

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИИ
РАБОЧИИ

* 1 от АВГ 1969

г. Горький

Газета №

АПЛОДИСМЕНТЫ В ВОЛГОГРАДЕ

Большим успехом пользуется наш театр оперы и балета имени А. С. Пушкина в Волгограде. В течение всего июля спектакли шли при переполненном зале. Жители города-героя восторженно аплодировали нашим певцам, танцорам, музыкантам.

Отзывы прессы и общественности, положительно оценивающие многие спектакли, свидетельствуют о том, что успеху материальному сопутствует и успех моральный. О том же го-

ворит незаурядный интерес к театру, проявленный тружениками промышленности и сельского хозяйства во время творческих встреч, проведенных на заводе «Красный Октябрь» и в совхозе «Волго-Дон».

Сейчас гастроль в Волгограде завершаются. Горьковчане после прощального концерта выезжают к своим старым друзьям — чебоксарцам. В Чебоксарах, как и в прошлом году, они покажут очередную премьеру. На этот раз пойдет опера «Богема».